

«Милая моя! Солнце! Просыпайся! Работа ждет!»: уже в который раз я, став на коленки у изголовья нашей супружеской кровати, старался «поднять» жену. «10-ый час уже пошел, как ни крути, а в приемной она, секретарша, уже давно должна находиться!»: думал я. «Принеси ка лучше кофе!» — сквозь сон сказала мне милая. «Это я мигом!» — бросил в ответ.

Забавно было увидеть ее несколькими минутами позже. Я, держа в руках блюдце с чашкой и парующей над ним ароматной молотой арабикой, задержался в проходе спальни комнаты. Жена сидела на кровати в том же кружевном платье. Ощувив отсутствие трусиков, думаю, готова была упрекнуть мне мол, если я удосужился стринги снять, то мог бы и платья, заодно, лишить, но, даю все 200% (за годы в браке, поверьте, изучил соску!) в сию минуту вспомнила вчерашнее. Вот оно — озарение!!! Стоило бы ее увидеть. Лицо налилось краской, зубки нервно покусывали губы.

Выйдя из минутного оцепенения, уже в следующий момент, лишь тихонько пролепетала: «На работу, после всего этого, мне ну просто нельзя!». «Да ну, брось! Вчера надо было головой думать, а не пи... ой! Так, что давай быстрее пей кофе и в ванную!» — парировал я.

Когда же на еще сонном личике милой появилась улыбка, я понял, что роль шлюшки шефа ей явно понравилась. Такого желания ее поиметь я ранее не испытывал никогда: одно дело, что вылизывая ее писю я лишь представлял ее блядью и, совсем другое — видеть в жене шлюху уже в реале. Чувствуя что-то на подобии вины, перед своим мужем, она быстренько скинула с себя платье, легла на спинку, после чего ладонью провела по своей гладко выбритой пи... де, подвела ручонку к носику, быть может, надеясь, зря конечно, что запах ебара улетучился.

Без помощи рук я своим средненьким размером вошел в ее горячее влажное, раздолбанное, как мог удостовериться и удивиться сему (как такое могло произойти лишь за ночь?!) лоно. Кайф, однако, был прерван телефонным звонком на ее мобильник. Так и не спустив в нее я убрался.

Потому, как она кинулась к телефону понял — ждала звонка именно от НЕГО!

На ее слабое дрожащее «Да», директор ответил: «Милая моя девочка, как спалось? Когда я буду иметь счастье тебя вновь видеть, ласкать? Мне так тут скучно!!!». Несмотря на все ее попытки прикрыть динамик телефона я, находясь рядом, все прекрасно слышал. Что во мне тогда творилось?! Скорее всего, сильнейшим из чувств, была боязнь утратить жену. При мне она сказала лишь, что не может сейчас говорить, и, решаясь, добавила: «Я скоро у тебя буду!». Ее «тебя» меня окончательно сразило. Как много всего между ними случилось за одну ночь и вот с «Вы» она с ним уже на «Ты»!!!

Потом была ссора — по моей вине. Как-то не совладал с эмоциями. Жена же, также разойдясь, резко выговорила: «А знаешь что! Не надо было меня с ним вчера оставлять! Я тебя проверяла — сможешь ли подложить жену свою, как шлюху последнюю, под другого! Думаешь не знаю, что ночами «пропадал» на форумах о мужьях — куколдах, что дрочил при «живой» жене, что фотки мои инетом через разные там агенты пускал! Знай — получишь то, чего возжелал! Да и как по-другому! Он меня думаешь, что только в рот и писю меня еб... л...?! Да, правильно понимаешь — я дала и притом сама, ему в свой зад! Понял! Достал уже...!» Я остолбенел, а она закрылась в ванной. Минутами позже моя желанная жена, одев лучшее

из своего нижнего белья, карандашиком подведя очертания линий своих сладких, ммм... минетных... губ, на сей раз одев, да вновь для своего еб... ря, коротенькую вызывающую юбоченку и блузу к ней, скрылась за дверью.

Мне оставалось провести ее лишь взглядом. Когда она ушла, я, найдя телефон ее директора, набрал ему и таким же неуверенным голосом спросил: «Она от меня не уйдет?» Он: «Для меня она шлюха! Ее пошиба блядей, признаю, ранее я еще не имел! Ебе... ся твоя поблядушка отменно! В отношении ее у меня много чего реализовать надо! Кстати научу ее глубокому минету, сперму она уже глотает — с первого раза получилось! И ее шикарный зад уже не девственен! Для тебя же, она будет оставаться еще и женой! Так, что смирись! Да, и совсем забыл, мой водитель тебе на ночь привезет ее трусики, а твою соску я верну лишь утром!»